

## Zápis z 36. zasedání stavební komise dne 19.6.2024

Přítomni: Fara, Kubátová, Kubištová, Voženílek

Omluveni: Ušiaková

### 1. Propoj kabelového vedení VN k místu nové trafostanice pro základní školu – ulice K lesíku

Žadatel: KS Montáže, s.r.o.

Vyjádření komise: souhlasí s navrženou stavbou

Příloha: situace

**usnesení: rada města souhlasí s provedením kabelové smyčky vedení VN do místa budoucí trafostanice pro základní školu podle předložené situace vypracované společností KS Montáže, s.r.o., v květnu 2024**

### 2. Přípojky vody, kanalizace a plynu k pozemku parc.č. 1839 v Chebské ulici

Žadatel: Dochnalovi

Vyjádření komise: vzhledem ke kvalitnímu povrchu komunikace v Chebské ulici doporučuje napojit přípojky do řadů v Táborské ulici

Příloha: situace

**usnesení: rada města nesouhlasí s vybudováním přípojek vody, kanalizace a plynu k pozemku parc.č. 1839 v Chebské ulici podle předložené dokumentace vypracované Ing. Alešem Voženílkem v květnu 2024 a doporučuje vybudovat přípojky do Táborské ulice**

### 3. Garáž na pozemku parc.č. 4694/1 v Šeříkové ulici

Žadatel: pan Moučka

Vyjádření komise: požaduje, aby dešťové vody ze střechy garáže byly sváděny do retenční nádrže

Příloha: dokumentace

**usnesení: rada města souhlasí**

**1/ s vybudováním garáže pro jeden automobil na pozemek parc.č. 4694/1 v Šeříkové ulici podle předložené dokumentace vypracované společností GARDEON, s.r.o., v květnu 2024 pod podmínkou svádění dešťových vod ze střechy garáže do retenční nádrže**

**2/ s novým dopravním napojením pozemku parc.č. 4694/1 na komunikaci v Šeříkové ulici**

### 4. Kanalizační jímka na pozemku parc.č. 3272 v osadě Lavičky

Žadatelka: paní Fantová

Vyjádření komise: souhlasí s umístěním jímky jako stavby dočasné

Příloha: žádost + dokumentace

**usnesení: rada města souhlasí s vybudováním kanalizační jímky na pozemku parc.č. 3272 v osadě Lavičky podle předložené dokumentace vypracované Ing. Zdislavou Sedmíkovou v květnu 2024**

### 5. Přípojka el. energie pro rekreační chatu č.e. 729 pod Akátovou ulicí – změna trasy

Žadatel: ELEKTROMONTÁŽE, s.r.o.

Vyjádření komise: souhlasí s upraveným návrhem - pilířek bude v oplocení

Příloha: situace

**usnesení: rada města souhlasí s upraveným návrhem trasy přípojky el. energie pro chatu č.e. 729 podle předložené situace vypracované společností ELEKTROMONTÁŽE, s.r.o., v lednu 2024**

**6. Rekonstrukce rekreační chaty č.e. 472 v osadě Na cípu**

Žadatel: paní Procházková

Vyjádření komise: souhlasí s realizací stavby podle projektu

Příloha: situace

**usnesení: rada města souhlasí s nástavbou a stavebními úpravami rekreační chaty č.e. 472 v osadě Na cípu podle předložené situace vypracované společností Stanislav STANĚK, s.r.o., v lednu 2024 pod podmínkou odstranění všech vedlejších staveb a přístaveb a části zpevněných ploch na pozemcích parc.č. 5259 a 5264**

Zapsala: Lucie Poulová

Předseda komise: Ing. Jan Fara